



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
REITORIA/CENTRO ESPECIALIZADO EM SELEÇÃO**

**RETIFICAÇÃO  
VESTIBULAR INVERNO 2008**

O Centro Especializado em Seleção da Universidade Federal de Pelotas divulga as retificações do Edital / CES nº 47, de 02/6/2008, publicado no DOU de 05/6/2008, conforme seguem.

a) o subitem 2.1, passa a ter a seguinte redação: “Serão ofertadas oitocentos e setenta e seis (876) vagas, distribuídas em vinte e cinco (25) cursos...”;

b) em função do disposto na alínea anterior, republicamos parcialmente o quadro constante do subitem 2.1, onde ocorreram alterações no número de vagas e inclusão do Curso de Design Digital:

<b>Curso</b>	<b>Vagas</b>	<b>Semestral/ Anual</b>	<b>Turno (**)</b>
Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Cooperativas	40	Semestral	N
Licenciatura em Matemática	40	Semestral	N
Arquitetura e Urbanismo	30	Semestral	D
Design Digital	25	Semestral	D

(\*\*) D – Diurno; N – Noturno.

c) no quadro de cursos e vagas (item 2), onde se lê: “Dança/Teatro”; leia-se “**Dança-Teatro (Licenciatura)**” e onde se lê: “Ciências da Computação (Bacharelado)”; leia-se: “**Ciência da Computação (Bacharelado)**”.

O inteiro teor do Edital / CES nº 47/2008 está disponível no site <http://ces.ufpel.edu.br/vestibular> .

Pelotas, 06 de junho de 2008

Rosalina Vieira dos Anjos  
Diretora do CES *pro tempore*

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges  
Reitor